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I VINI “PODERI CELLARIO” SONO PRODOTTI 
CON TECNICHE COLTURALI ATTENTE ALL’AMBIENTE 

E SONO CERTIFICATI SECONDO DTP 
DALL’ASSOCIAZIONE “SUOLO E SALUTE”, DOC E DOCG.

“PODERI CELLARIO” WINES ARE PRODUCED WITH ECO-FRIENDLY
CULTIVATION TECHNIQUES, AND ARE CERTIFIED BY

THE ASSOCIATION “SUOLO E SALUTE” (DTP), DOC AND DOCG.

ABBIAMO SCELTO PER VOI LE CONFEZIONI CHE HANNO AVUTO
MAGGIOR SUCCESSO NEGLI ULTIMI ANNI... CON QUALCHE PICCOLA MODIFICA!

SCARICA IL CATALOGO DIRETTAMENTE DAL SITO WWW.PODERICELLARIO.IT



DOLCE NATALE
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG CORRADINI Superiore DOZZETTI 2018
Codice CELL2 € 18,20 - 3 BT 

TUTTI BIANCHI
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE’
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve

stramature 50 cl
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019
Codice CELL3 € 27,80 - 4 BT

TUTTI ROSSI 
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera 2018/2019
1 bottiglia Langhe DOC Nebbiolo TREANNI 2018
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera SABINOT  

Capsula oro 2018
Codice CELL4 € 25,00 - 4 BT

TUTTE LE CONFEZIONI SONO PERSONALIZZABILI
SCATOLA IN CARTONE DA 3 O 4 BOTTIGLIE CON SERIGRAFIA NATALIZIA

PENSIERO NATALIZIO
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE’
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
Codice CELL1 € 20,30 - 3 BT
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RICORRENZA
1 bottiglia Langhe DOC Nebbiolo 2018/2019 ARENOS
1 bottiglia Langhe DOC Nebbiolo 2018 TREANNI 
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019
Codice 3 bottiglie CELL5 € 25,00 (1 per tipo)
Codice 6 bottiglie CELL6 € 47,00 (2 per tipo)

PARTY
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019 
1 bottiglia Dogliani DOCG CORRADINI Superiore DOZZETTI 2018
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera SABINOT Capsula oro 2018
Codice 3 bottiglie CELL9 EURO 28,00 (1 per tipo)
Codice 6 bottiglie CELL10 EURO 31,00 (2 per tipo)

FESTA
1 bottiglia QUATTRONOMI Vino bianco da uve stramature 50 cl
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
1 bottiglia Langhe DOC Arneis 2019
Codice 3 bottiglie CELL7 EURO 22,00 (1 per tipo)
Codice 6 bottiglie CELL8 EURO 39,00 (2 per tipo) 

CONFEZIONE LEGNO DA 3 O 6 BOTTIGLIE



CONFEZIONE ENOGASTRONOMICA CON SERIGRAFIA NATALIZIA

TIPICA
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
Tajarin all’uovo Allemandi 
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa 
codice CELL12 € 20,50

RAFFINATA
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE'
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
Tomini sott’olio di oliva Caseificio La Bottera
Crema di Nocciola Delicata Nocciola Tomatis
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
codice CELL11 € 32,00 

SOTTOBOSCO
1 bottiglia Langhe DOC

Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
CastaNoci con nocciole e castagne

Nocciola Tomatis
Miele alla nocciola IGP Piemonte

Scoiattolo Rosso 
Salame di Langa Chiapella

Salumieri in Langa
codice CELL13 € 27,50
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CONFEZIONE ENOGASTRONOMICA CON SERIGRAFIA NATALIZIA

PEPERONI
1 bottiglia Langhe DOC Nebbiolo 2018 ARENOS
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera 2019 SAN PE’ frizzante
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
Passata di pomodori BIO Az. Agr. Musso Mauro
Peperoni BIO Az. Agr. Musso Mauro
Tomini sott’olio di oliva Caseificio La Bottera
codice CELL15 € 28,50

FUNGHETTI
1 bottiglia Dogliani DOCG SAN LUIGI 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve stramature 50 cl.
Tajarin all’uovo Allemandi
Tomini sott’olio di oliva Caseificio La Bottera
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
Salamella Chiapella Salumieri in Langa
codice CELL14 € 38,00 

NOCCIOLA  
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve stramature 50 cl.
1 bottiglia Dogliani DOCG SAN LUIGI 2019
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
Biscotti di Nocciola IGP I Mattutini Nocciola Tomatis
Crema cioccolato alla nocciola IGP Nocciola Tomatis
Salamella di Langa Chiapella Salumieri in Langa 
codice CELL16 € 34,50
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NOVITÀ IN SCATOLA STORICA

VECCHIO E NUOVO
1 Jeroboam 3 L Dogliani DOCG Barbera SABINOT 2016
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019
1 bottiglia Il VINO ROSSO CHE NON C’È
1 bottiglia vino rosato frizzante ATLANTIDE
1 bottiglia È ROSSO! Vino rosso del popolo
Tajarin all’uovo Allemandi
Torta di Nocciola Nocciola Tomatis
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
Formaggio semistagionato Caseificio La Bottera
codice CELL17 € 72,00 

DOLCE A SORPRESA
1 bottiglia Langhe DOC Nebbiolo 2018 ARENOS
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Il VINO ROSSO CHE NON C’È
1 bottiglia Dogliani DOC CORRADINI Dozzetti 2018
1 bottiglia QUATTRONOMI 

   Vino bianco da uve stramature 50 cl
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
Passata di pomodoro biologica La Fattoria del Bosco
Tajarin all’uovo Allemandi
Crema di Nocciola Delicata 

   Nocciola Tomatis
codice CELL18 € 61,00 

7



CONFEZIONE ENOGASTRONOMICA IN CARTONE SERIGRAFATO
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BLANCO DE NAVIDAD
1 Jeroboam 3 L Dogliani DOCG CORRADINI

   Superiore DOZZETTI 2018
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve stramature 50 cl
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
Tagliatelle all’uovo al tartufo Allemandi
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
codice CELL20 € 61,00

WHITE CHRISTMAS
1 Jeroboam 3 L Piemonte DOC Barbera SABINOT 2016
1 bottiglia Vino bianco Spumante di Qualità Brut SE’
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera SABINOT Capsula oro 2018
Trancio di coppa Chiapella Salumieri in Langa
Tagliatelle all’uovo al tartufo Allemandi
Formaggio sott’olio Caseificio La Bottera
Passata di pomodoro biologica La Fattoria del Bosco
CastaNoci con nocciole e castagne Nocciola Tomatis
codice CELL19 € 69,80



CONFEZIONE ENOGASTRONOMICA CON SERIGRAFIA NATALIZIA

1 bottiglia E' ROSSO! 1 L Vino del popolo
Panettone classico
Tajarin all’uovo Allemandi 
Passata di pomodoro biologica Az. Agr. Musso Mauro
codice CELL21 € 43,50

CLASSICA
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE'
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve stramature 50 cl
1 bottiglia Langhe DOC Nascetta SE’ 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG CORRADINI Superiore DOZZETTI 2018 

CASTAGNE E CIOCCOLATO
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE'
1 bottiglia Langhe DOC Favorita

SNERT 2019
1 bottiglia INCLIVIO vino rosato
1 bottiglia Langhe DOC Dolcetto 2019
1 bottiglia Piemonte DOC Barbera 2019

   SAN PE’ frizzante
Testun semistagionato Caseificio La Bottera
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
CastaNoci con nocciole e castagne Nocciola Tomatis
Tagliatelle all’uovo paglia e fieno Allemandi 
codice CELL22 € 50,00
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CASSETTA IN LEGNO CON COMODA MANIGLIA IN CORDA, SERIGRAFIA PODERI CELLARIO

REHOBOAM 5 L
Langhe DOC Nebbiolo ARENOS 2018 14% Vol
codice CELL28 € 50,00

JEROBOAM 3 L
Dogliani DOCG CORNOLE SOL 2017 13,5% Vol
codice CELL23 € 22,00

Piemonte DOC Barbera SABINOT 2016 14,5% Vol
codice CELL24 € 27,00

Piemonte DOC Barbera SABINOT Capsula oro 2017 14,5% Vol
codice CELL25 € 30,00

Langhe DOC Nebbiolo 2018 14,% Vol - attualmente esaurito
codice CELL26 € 27,00

Dogliani DOCG CORRADINI Superiore DOZZETTI 2018 14% Vol
codice CELL27 € 30,00 

Disponibilità e annate da verificare
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MAGNUM 1,5 L - SCATOLA SINGOLA

LANGHE DOC NEBBIOLO “ARENOS” 2018
in elegante confezione in cartone serigrafato Arenos
Codice CELL32 € 15,90

SE’ VINO BIANCO
Vino fermo - Magnum Renana
in cassetta legno con comoda maniglia in corda, lato anteriore a vista
Codice CELL29 € 14,00 - disponibilità limitata

SE’ METODO CLASSICO
Vino bianco Spumante di Qualità Brut
in elegante confezione in cartone serigrafato Brut
Codice CELL30 € 19,00

PIEMONTE DOC BARBERA “SABINOT” 2019
in elegante confezione in cartone serigrafato Sabinot
Codice CELL31 € 15,90

Disponibilità e annate da verificare
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CONFEZIONE NATALIZIA SERIGRAFATA

1 bottiglia Piemonte DOC Barbera 2018
1 bottiglia QUATTRONOMI vino bianco da uve stramature 50 cl
Tomini sott’olio di oliva Caseificio La Bottera
Tagliatelle all’uovo al tartufo Allemandi 
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
codice CELL33 € 54,00

ELEGANTI IN ROSSO
1 Magnum 1.5 L Langhe DOC Nebbiolo 2018 ARENOS
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia È ROSSO! Vino rosso 1 L
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019

RAFFINATI IN BIANCO
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE'
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
1 bottiglia Langhe DOC Dolcetto 2019
1 bottiglia QUATTRONOMI

Vino bianco da uve stramature 50 cl
Panettone 690 g.
Tagliatelle all’uovo al tartufo Allemandi 
codice CELL34 € 43,00
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BRINDISI & CO. - SCATOLA SINGOLA

CONFEZIONE BOLLICINE
3 bottiglie SE’ METODO CLASSICO

Vino bianco spumante di qualità brut (t. fungo)
3 bottiglie ATLANTIDE Metodo Ancestrale

Vino rosato frizzante (t. corona)
codice CELL37 € 58,00

QUATTRONOMI
Vino bianco da uve stramature 50 cl
in elegante confezione personalizzata con serigrafia ramata
codice CELL35 € 7,90

SE’ METODO CLASSICO
Vino bianco Spumante di Qualità Brut
in elegante confezione personalizzata
con serigrafia ramata
codice CELL36 € 9,90
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CONFEZIONE PANETTONE

CONFEZIONE NATALIZIA SOLE
Panettone classico
1 bottiglia Dogliani DOCG SOL 2019
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Metodo Classico Vbsq BRUT SE'
Biscotti di Nocciola IGP I Mattutin Nocciola Tomatis
Salame di Langa Chiapella Salumieri in Langa
codice SOLE € 33,50

CONFEZIONE NATALIZIA NEVE
Panettone classico
1 bottiglia Langhe DOC Favorita SNERT 2019
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
codice NEVE € 15,00

CONFEZIONE NATALIZIA VENTO
Panettone classico
1 Jeroboam 3 L Dogliani DOCG CORRADINI

Superiore DOZZETTI 2018
1 bottiglia Dogliani DOCG LIE’ 2019
Biscotti di Nocciola IGP I Mattutini

Nocciola Tomatis
codice VENTO € 22,50
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DESCRIZIONE PRODOTTI PROPOSTI
CELLARIO - PODERI CELLARIO: dove non diversamente specificato per tutti i vini proposti si intende una bottiglia da 0.75 L. Per le an-
nate e gradazioni corrette rivolgersi in ditta. Segue elenco prodotti artigianali (in ordine casuale) con indicazione generale e peso ap-
prossimativo. Per elenco ingredienti completo e/o specifiche maggiori rivolgersi allo 0173 75329 oppure scrivere a info@podericellario.it
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•Salamella di Langa 100 g.
•Chiapella Salumieri in Langa - Clavesana/Carrù
•Crema di nocciola DELICATA 250 g.
•Nocciola Tomatis - Magliano Alpi
•Passata di pomodori BIO 500 g.
•La Fattoria del Borgo - Montefabbri
•Miele alla nocciola IGP Piemonte 300 g.
•Scoiattolo Rosso - Carrù
•Biscotti di Nocciola IGP 310 Nocciola Tomatis - Magliano Alpi
•Panettone Classico 690 g. - Fossano
•Passata di pomodori BIO 280 g.
•Az. Agr. Musso Mauro - Magliano Alpi
•Torta di Nocciola 440 g. Nocciola Tomatis - Magliano Alpi
•Peperoni BIO 280 g. Az. Agr. Musso Mauro - Magliano Alpi
•Salame della Rosa 750 g.
•Chiapella Salumieri in Langa - Clavesana/Carrù

•Salame di Langa 350 g.
•Chiapella Salumieri in Langa - Clavesana/Carrù
•Tagliatelle all’uovo paglia e fieno 250 g. Allemandi - Carrù
•Tajarin all’uovo 250 g. Allemandi - Carrù
•Testun formaggio semistagionato 500/550 g.
•Caseificio La Bottera - Morozzo
•CastaNoci, biscotti con nocciole IGP e castagne 200 g.
•Nocciola Tomatis - Magliano Alpi
•Biscotti di Nocciola IGP I Mattutini 250 g.
•Nocciola Tomatis - Magliano Alpi
•Trancio di coppa 600/700g.
•Chiapella Salumieri in Langa - Clavesana/Carrù
Su richiesta panettone artigianale con maggiorazione da definirsi
in base alla tipologia scelta.
Scatole come in foto – colori a scelta - Le immagini sono un esem-
pio degli abbinamenti possibili.



PODERI CELLARIO 
AZIENDA AGRICOLA

VITICOLTORI IN FARIGLIANO, DOGLIANI, PIOZZO E CARRÙ
PUNTO VENDITA: VIA PER FARIGLIANO, 23

12061 CARRÙ ­ CN 
TEL. 0173 75329

www.podericellario.it

­ Conservare in luogo fresco e asciutto lontano da fonti di calore, soprattutto per i pacchi contenenti formaggi e salumi sottovuoto facilmente deperibili da tenere nel frigo a +4°C
se indicato in etichetta.

­ Tutte le confezioni enogastronomiche contengono specialità artigianali ed hanno scadenza variabile (anche breve) indicata sulla singola confezione di ciascun prodotto.
­ Tutti i prodotti vengono inseriti con etichetta originale del fornitore/produttore con le relative diciture di leggi ed ingredienti. Poderi Cellario non risponde in caso di errata etichet­

tatura da parte dei fornitori/produttori. In caso di allergie si dà per scontato che tali allergeni siano correttamente indicati sulle singole etichette prodotto per prodotto e si rilascia
al consumatore finale il compito di controllare tali informazioni. Allergeni vino: SO2 ­ Allergeni altri prodotti: frutti a guscio, uova, latte­lattosio, cereali­glutine, sesamo ecc...

­ Nell’eventualità di prodotti non disponibili come da catalogo (e foto) saranno sostituiti con altri analoghi per qualità e valore.
­ PREZZI IVA ESCLUSA.
­ Prezzi rivolti alle aziende, per quantitativi esigui o personalizzazioni contattare l’azienda.
­ Trasporto compreso per ordini superiori a € 300.00 in Piemonte, € 500.00 fuori Piemonte.
­ Opzione spedizione pacco singolo / personalizzazione: per la confezione ai singoli destinatari è previsto l’inserimento di un biglietto natalizio di auguri con il nome committente ed

eventuale vostro messaggio (il costo del servizio è di € 20.00 compreso sovra imballo, consegna a domicilio con preavviso telefonico).
­ Per garantire la consegna con vettore prima delle festività natalizie gli ordini devono essere evasi entro l’8 Dicembre.
­ Danni occulti: in caso di rotture o anomalie è indispensabile dare segnalazione a info@podericellario.it entro 2 giorni dalla consegna, eventuale foro di competenza Mondovì­

Cuneo.
­ Tutti i dati inseriti nel catalogo sono validi al momento della stampa ma potrebbero subire lievi variazioni.
­ Le nostre confezioni in legno e in cartone sono serigrafate Poderi Cellario come foto, possono cambiare i colori in base alla disponibilità.
­ Per info sulla privacy visionare il sito www.podericellario.it 

Foto realizzate dal nostro amico Axel Linge


